

金融“活水”浇灌沃野良田

公主岭农商银行创新服务模式

金融“活水”浇灌沃野良田

安龙农商银行 解决农户资金难题

走进安龙县钱相街道三道墙村,种植大户刘发成正在和种植基地里的20多位工人紧锣密鼓地栽苗、覆土、滴灌,浑身上下都是干劲。

据了解,刘发成是当地远近闻名的辣椒种植大户。前几年,外出务工回来的他开始发展辣椒种植产业。创业初期,刘发成租地、买种、育苗、施肥……处处都需要资金。了解到他的情况后,贵州安龙农商银行及时为其发放了助农贷款,解决了他的资金难题。

春耕备耕期间,安龙农商银行的工作人员每天穿梭在田间地头,以进一步了解当地农户的资金需求,及时解决他们的金融难题。刘发成的贷款额度从最初的5万元提升到现在的27万元,就是该行工作人员根据他的实际需求及种植产业的发展情况量身定制的贷款方案。

近年来,为全力支持春耕备耕,安龙农商银行聚焦“三农”,持续通过支农再贷款,精准支持地方特色农业发展。今年以来,该行累计发放春耕备耕贷款近8亿元,惠及1.9万户农户。 杨修林

云梦农商银行 推出“农担贷”专项产品

今年以来,湖北云梦农商银行主动下沉服务重心,组建春耕服务专班深入辖内各村组开展“地毯式”走访,精准掌握辖内种植养殖大户的春耕资金缺口。针对涉农经营主体普遍存在的抵押物不足的问题,云梦农商银行沙河支行创新运用担保政策,灵活运用各类“农担贷”专项产品,让金融“活水”精准滴灌春耕一线。

该行依托“智慧微贷”平台,构建“线上+线下”立体服务网络。农户通过手机扫码即可完成贷款申请、进度查询等全流程操作,客户经理携带移动终端上门服务,将传统5个工作日的工作日压缩至24小时内,真正实现了“让数据多跑路,让农户少跑腿”。

“这笔贷款就像‘及时雨’,不仅解决了我农机设备采购资金短缺的问题,还帮助我扩建了标准化养殖场。”获得农商银行贷款支持的种植养殖大户陈某激动地说道。截至目前,该支行已累计发放春耕备耕贷款230万元,惠及当地种植养殖大户21户。 程志坤

博野县农信联社 为春耕生产施足“金融底肥”

又是一年春耕时。河北博野县农信联社提前谋划,积极部署,多措并举全面支持辖内农户开展春耕备耕,为春耕生产施足“金融底肥”。截至今年3月末,博野县农信联社涉农贷款余额29.4亿元,较年初增加8200万元。

该联社优先满足“三农”领域的资金需求,积极对接博野县农业农村局和水利局、村“两委”等单位,获取新型农业经营主体名单,并进行清单式对接;紧密结合“千企万户大走访”活动,瞄准农业产业化龙头企业等重点领域,持续加大信贷投放力度,同时围绕涉农产业链上下游,对粮食加工、仓储、农产品深加工等小微企业在授信资金及授信政策上给予重点支持。该联社充分发挥辖内网点多、覆盖范围广的优势,组织各网点金融服务专员主动下沉服务,开展访农户、问需求活动,对春耕贷款优先发放、优先满足,确保不误农时、不误农需。截至3月末,该联社累计发放春耕备耕贷款91笔,金额2025万元。 闫贵普

监利农商银行汪桥支行 为虾稻养殖户发放贷款

李氏兄弟扎根乡土十余年,承包了400余亩土地用于发展虾稻养殖产业,年产值超200万元。每到春耕时节,虾苗采购、农机维护等一系列支出总是让李氏兄弟头疼不已。由于缺乏有效抵押物,再加上信贷信息不对称,李氏兄弟长期只能依靠高利率网贷来缓解资金压力,每年仅利息支出就高达10万余元,沉重的负担压得他们喘不过气来。

湖北监利农商银行汪桥支行客户经理在走访过程中,敏锐地察觉到李氏兄弟的困境,主动上门对接,为兄弟俩量身定制了“三步破局法”信贷方案。不到5天时间,该支行就为李氏兄弟高效完成了60万元贷款的审批与发放,及时解决了他们春耕资金短缺的问题。长期以来,监利农商银行汪桥支行始终坚守支农支小定位不动摇,不断优化金融服务模式,致力于为广大农户和涉农企业提供更加优质、便捷的金融服务。今年以来,该行累计发放春耕备耕贷款2000余万元。 朱雨龙

春意渐浓,大地复苏。在春耕备耕的关键阶段,吉林公主岭农商银行充分发挥地方金融主力军作用,通过加大信贷投放力度、优化服务模式、创新信贷产品等一系列举措,精准高效支持各类涉农经营主体,为粮食稳产增收提供资金保障。今年以来,该行累计投放春耕生产贷款超8亿元,服务农户4846户,用源源不断的金融“活水”浇灌沃野良田。

在助力乡村振兴、帮助农民致富增收的过程中,该行不断梳理优化农户贷款办理流程,开通春耕备耕贷款审批、发放“绿色通道”,提高贷款审批效率,及时响应农户和涉农企业的资金需求。春耕备耕期间,该行累计发放农户种植贷款7.88亿元、农业机械贷款2426万元、新型农业经营主体种植贷款8833万元。

“公主岭农商银行的工作人员主动上门服务,为我们发放春耕备耕信贷资金,真正解了我们的燃眉之急。”吉林省金骏种业(以下简称:金骏种业)负责人对该行的金融服务赞不绝口。

金骏种业是一家集研发、生产、销售于一体的省级农业产业化龙头企业,主要经营农作物种子加工、培育和包装。公主岭农商银行的工作人员在进行企业走访时,了解到金骏种业在春耕备耕期间出现资金短缺问题,融资需求迫在眉睫。经过深入的贷前调查,该行及时为金骏种业发放了第三方监管存货质押贷款900万元;同时,为企业开办对公存款账户及一般结算账户,并提供全流程金融服务。

为进一步解决粮食收储、农资生产销售、农产品加工等涉农企业的融资难题,公主岭农商银行以存货作为质押物为企业发放短期贷款,有效缓解涉农企业的库存积压问题,让存货“秒变现”;同时,委托第三方监管人对企业合法拥有的存货进行监管。春耕备耕以来,该行累计为相关涉农企业发放存货质押



公主岭农商银行工作人员走访辖内种植户

道真农商银行提升服务质效 满足春耕生产资金需求

春耕备耕是全年粮食生产的首战,也是一年粮食收成的基础。贵州道真农商银行立足县域经济发展实际,将支持春耕备耕作为当前“三农”服务工作的重心,切实发挥辖内营业网点多、覆盖范围广的优势,持续加大对家庭农场、农民专业合作社、种植大户等新型农业经营主体的信贷投放力度,为县域春耕备耕提供强有力的资金保障与服务支撑。截至今年3月末,该行累计投放春耕备耕贷款2.3万笔,金额7.78亿元,其中发放新型农业经营主体贷款411户,金额5.89亿元。

该行坚持早谋划、早部署、早安排,将支持春耕备耕工作与首季“开门红”活动一同谋划、一体推进;积极与涉农部门沟通对接,了解春耕备耕惠农政策,及时匹配信贷支持措施。该行工作人员对广大农户的春耕生产资金需求情况进行全方位调查摸底,对有信贷需求的客户及早进行资料收集,逐户建立客户档案,准确了解客户春耕备耕期间的信贷资金需求,科学测算2025年春耕备耕信贷投放量,让“金融春雨”护航春耕备耕。

道真农商银行小微中心瞄准农业产业化龙头企业和重点项目,持续加大信贷投放力度;同时,围绕涉农产业链上下游,对粮食加工、仓储、农产品深加工等小微企业在授信资金及授信政策上给予重点支持。截至3月末,该行累计发放小微企业贷款6876笔,金额4.3亿元,全力以赴保障农产品供给,千方百计促进农民增收。该行涉农网点机构以增户扩面为抓手,全面开展整村授信工作,按照“宜户则户、宜人则人”原则,采用个人或家庭评级授信,全方位提升服务质效。截至3月末,该行已对辖内79个行政村、

1455个村组的4.55万户客户进行评级授信,授信总额21.28亿元,人均授信额度4.67万元。

为了将春耕备耕期间的金融服务直达快享,道真农商银行不断在“优”字上做文章,结合春耕备耕贷款需求“短、频、急”的特点,优化办贷流程,提高办贷效率,开通春耕金融服务“绿色通道”,保障农户、涉农企业的信贷资金及时发放到位;持续加大“黔农e贷”在内的线上金融产品的推广力度,客户经理实行“包片、包村、包户”制度,上门为农户下载“黔农云”APP并现场进行评级授信,及时满足广大农户的信贷资金需求。该行采用“3+2”服务模式,大力推广客户经理走访联系制度,让客户经理全部下沉一线,成为金融服务的“微喇叭”,将春耕服务工作落实到人、责任到户,不断提升金融服务的覆盖面和便利度。 刘玉

春耕贷款1.19亿元。

为助力乡村振兴、农民致富,公主岭农商银行以辖内396个行政村的整村授信评议结果为基础,启动“线上一键办贷”服务,实现征信查询、额度授信、合同签订、自助放款等全流程金融服务。该行依托辖内48个基层网点和320个农村金融服务站的地缘优势,组织营销服务团队深入田间地头,主动送“贷”上门,提供从授信到信用全流程优质服务;落实支农惠农助农政策,充分运用地方金融机构经营机制灵活的优势,适度降低贷款利率,结合农户资信情况,将农户信用贷款最高授信额度提升至300万元,进一步增加农户贷款的可得性。

春耕生产是老百姓的大事,全力支持春耕生产也是农商银行的分内事。下一阶段,公主岭农商银行将始终坚守支农支小市场定位不动摇,用高效便捷的金融服务,为“三农”沃土施足“金融底肥”。 郭继元 刘慧 王佳颖

浑源农商银行 党建引领护航春耕备耕

今年以来,山西浑源农商银行主动作为、提早部署、精准营销、高效服务,以“红色引擎”激活乡村产业发展动能。截至目前,该行累计投放春耕备耕贷款1100万元。

该行将党建工作与业务发展深度融合,凝聚服务“三农”领域的强大合力,积极与浑源县农业农村局、浑源县乡村振兴局等政府部门沟通合作,共同搭建金融服务平台;开展“党建+金融”活动,宣传金融政策,普及金融知识,为农户提供全方位金融服务。

该行切实发挥基层党组织引擎作用,各党支部深入开展“千企万户大走访”活动;以辖内23家基层网点及金融服务站为根据地,为当地群众发放宣传资料、讲解“三农”政策,帮助广大农户全面了解政策内容,为春耕

镇远农商银行 助力农户扩大种植规模

当贵州省镇远县都坪镇天印村的群山还笼罩在朦胧烟雨中,印开来的辣椒基地已奏响春耕备耕的序曲。

“目前,我的辣椒种植基地已经成功搭建起10个标准化育苗大棚,总共育苗1万盘,每盘以20元的价格出售,净利润可达12万元。现如今,该基地的育苗面积超800亩,能够满足全村的种植需求。随着育苗规模的不断扩大,现如今我的辣椒种植基地每天需要雇佣10多位村民,共同参与辣椒苗的移栽工作。”印开来介绍道。

在都坪镇,火红的辣椒不仅是餐桌上的美味,更承载着农户致富增收的希望。近年来,都坪镇将“菜篮子”工程视为关乎民生福祉与村民增收致富的关键举措,致力打造蔬菜产业带。2017年,印开来紧跟当地政府政策步伐,毅然决定投身辣椒种植产业,期望在这片肥沃的土地上开创一番新事业。

然而,创业初期总是充满挑战。印开来在发展辣椒种植产业的起步阶段便遭遇了资金瓶颈,这无疑给他的

创业梦想蒙上了一层阴影。幸运的是,贵州镇远农商银行都坪支行的客户经理在深入田间地头走访时,了解到印开来的困难,迅速为他提供了10万元的信贷资金支持,为他的创业之路奠定了坚实基础。

2024年末,印开来得知邻组有20亩土地准备流转,于是萌生了扩大辣椒种植基地的念头。然而,土地流转费用及各项成本开支却让他犯了难。得知这一情况后,镇远农商银行客户经理主动提供上门服务,与印开来进行深入细致地沟通,为他量身定制了15万元的贷款方案,及时解决了他的资金难题。

随着今年春耕生产工作的持续推进,这些承载着村民致富梦想的辣椒苗正在茁壮成长,它们宛如绿色的希望之种,将被移栽到各村的田间地头,在那里生根发芽、开花结果。今年以来,镇远农商银行累计发放2.35亿元信贷资金助力农户春耕备耕,惠及农户3649户。 韩翼

临西农商银行 深入田间地头 加强金融服务

春回大地,农事正忙。在临西县的田间地头,一台台农机轰鸣作响,一粒粒种子播撒希望,一幅生机勃勃的春耕画卷正在徐徐展开。在这片充满活力的土地上,河北临西农商银行以“一池两新万企”行动为笔,以金融“活水”为墨,为乡村振兴注入强劲动能。

为保障农业生产不误农时,该行组建了“一池两新万企”走访服务团队,结合农时特点,深入县域田间地头,通过“网格化走访+清单式对接”模式,精准摸排农户资金需求。截至3月15日,该行累计对18家新型农业经营主体建档立卡并投放信贷资金432万元。

在河西镇,一家经营化肥销售的涉农企业通过“新三信”评级体系,首次获得了200万元的信用贷款。“以前贷款要抵押,现在凭信用就能办,手续还快!”该企业负责人连连称赞道。 临西农商银行创新推出“双基共

建+农村金融服务专员”模式,为小微企业量身定制融资方案。目前,该行为266家企业建档立卡并达成信贷合作,为其中153家企业开通结算账户,为48家企业接入线上支付系统,为3家企业开立代收代付业务,实现“融资+融智”双轮驱动。

为构建长效合作机制,该行联合临西县人民政府成立专项活动工作专班,由县长挂帅,统筹相关资源,与税务、农业农村局、商务、市场监管等部门协同推进,为深入推进“一池两新万企”行动、推动支持小微企业融资协调工作落地落实奠定了基础。活动开展以来,临西农商银行通过微信公众号发布政策解读5篇,短视频播放量破2万次,各营业网点滚动播放宣传视频及宣传口号,工作人员通过“集中+分散”宣传方式向广大客户发放宣传折页3000余张,确保惠农政策“飞入寻常百姓家”。 任金鑫

朔州农商银行滋润支行 实地走访送“贷”上门

今年以来,山西朔州农商银行滋润支行积极响应服务“三农”号召,紧紧围绕当地群众春耕备耕期间的金融需求,通过“问需求、强服务、快投放”等一系列有力举措,为辖内农户和新型农业经营主体送“贷”上门,全力保障春耕生产顺利进行。

该支行充分发挥客户经理“铁脚板”精神,组织专业团队深入田间地头、农户家中以及农民专业合作社等,全面了解广大农户及新型农业经营主体的春耕资金需求情况;同时,积极与乡政府、村委会对接,获取各村农户数量、产业分布、种植养殖等信息,结合实地走访情况,将农户信息、经营状况、需求金额等做好登记,确保对辖区内农情了如指掌,为开展后续金融服务提供有力依据。截至目前,该支行工作人员已累计走访农户40户,收集有效融资需求信息50条。 张雷 尹永梅

该支行一方面不断加强金融知识的宣传与普及,通过在营业网点设置咨询台、摆放宣传资料以及利用线上渠道发布惠农政策解读等方式,向农户广泛宣传信贷产品、金融服务政策以及防范金融诈骗等知识;另一方面,拓宽服务渠道,加大对网点自助终端机具的巡检和维护力度,确保设备正常运行,让农户能够便捷地办理存取款、转账汇款等基础金融业务。

该支行根据农户和涉农经营主体的实际需求,合理确定贷款额度和期限,充分满足不同涉农经营主体的多样化金融需求。在贷款投放过程中,该支行客户经理严格落实限时办结制度,确保符合条件的贷款客户在最短时间内完成贷款审批及发放,有效满足广大农户在购买种子、化肥、农药、农机具等生产资料的资金需求,为春耕备耕提供了坚实的资金保障。 林溯长